Sueños e interpretaciones

Joel 2:28: Y entonces yo pondré mi Espíritu en toda la carne. Tu y tus hijos y tus hijas profetizarán, tus viejos sonaran suenos y tus jóvenes verán visiones”
Esta es la collección de algunos de mis suenos junto con las intrepretaciones que recibí
Abusando el Poder del Senor; Diciembre 31, 05

Soy un hombre perdido, ahora me he visto a mi mismo en varios suenos donde el Senor me ha dado gran poder.  Este poder me corrompe, parece ser que no lo uso correctamente , pues lo uso para atraer a la gente hacia mi en lugar de atraerlos al Senor.  Me despierto my desilusionado de mi mismo, sabiendo que he reprobado otro exámen.  Por que el Senor examina el Corazón del hombre y una parte muy dentro de mí parece estar corrompida.


Reuniendo a tus amigos, Sueno de Octubre 16, 2006

Através de este sueno se me vi junto con muchos de mis amigos de la escuela primaria, gente ya olvidada. Se me dió el entendimiento que aún cuando nuestros cuerpos esta situados en un lugar físico, para nuestros espíritus no hay límites en esta dimension. Nosotros debemos estar juntando a todos nuestros amigos y conocidos del pasado  para el Reino.  Rezando, intercediendo y sufriendo por ellos inclusive aún cuando no los vemos diariamente.



Traición, Sueno de Marzo 21, 2005

El sueno de esta manana me atemorizo. Ví una base aerea militar, representando a la iglesia del Senor.  Habia soldados en la tierra , en el aire , pilotos peleadores, guardias, capitanes, etc.  Todos se veían en orden, pero entonces note un fenómeno.  Cada uno iba a sus labores cuando de repente, un grupo muy largo de NUESTROS soldados de tierra ( lo que parecia como una tormenta de soldados) comenzo a marchar en completa unidad hacia un area específica. Ellos marchaban hacia esa plataforma de madera que estaba más arriba de la puerta del guardador de aviones. Ellos marchaban a paso cerrado y recibían órdenes de una fuerza invisible. Cuando llegaron a la orilla de estas plataformas, ellos  sacaron sus metralletas (AK-47) Yo ví en incredulidad y me dije a mí mismo “Qué estan haciendo? A quién le están haciendole caso?”. Cuando el primer avión salió del guardador, todos los soldados le dispararon. No había esperanza alguna para el piloto, tal era el granizo de balas contra él que el avión era destruído.  El piloto no podía ir lo suficientemente rápido para escaper 
Una palabra se me vino a la mente, “TRAICIÓN”. Cada soldado que era parte de este grupo comenzo a correr despavorecido. Este grupo destruía los aviones, uno tras otro, era una matanza completa.  Todos los pilotos trataban de salir a velocidades altas del guardador, pero no tenían ninguna oportunidad.  Estabamos perdiendo todos nuestros mejores pilotos peleadores. Entonces uno de los pilotos tomó una ruta diferente. En lugar de tratar de escapar, dirigió su avión directamente a uno de los soportes de la estructura de estas plataformas de madera, y  estrelló directament en ellas, sacrificándose él mismo. Esto ocasionó a  la estructura  que sostenía a éstos hombre cayera, matando a muchos del ejército  traidor. De alguna manera después de que esto paso, rompió la unidad de ese ejército, desorientandolos todos. Todavía permanecían furiosos con nosotros pero ya no actuaban como unidad. Entonces uno de nuestro soldados leales tomo el radio y dijo “Necesitamos a Yashua!”. El sueno terminó


Impartición, Sueno de Diciembre 31, 2004

En este sueno me fué mostrado que cuando ciertos Cristianos imponen las manos sobre la gente, cualidades que Dios puso en esos creyentes son impartidos a las personas que están tocando.  Yo me v í imponiendo mis manos sobre otra persona y  había ciertas palabras escritas en mi mano y brincaron en su hombro

áéíóú
Disciplinar, juzgar; El temor de Dios, madurez 
(Otros Cristianos tienen diferentes cualidades que ellos pueden impartir) áéíóú
Este fué mi regalo más caro, avanzar más rápidamente el proceso de madurez. Este tipo de ministerio “La Imposición de manos” no se debe de ignorar.




Bocinas de Plástico , Sueno de Diciembre 24, 2004

Muy frecuente pierdo mi paz cuando una persona continuamente me molesta  acerca de cierto tema. Yo generalmente me separo de ellos, para no encontrarme  argumentando  o peleando con ellos. Yo encuentro más fácil estar en el espíritu cuando no me molestan.
En mi sueno , yo estaba discutiendo con mi patrón DJ, acerca de la clase de música que yo prefiero. Yo tenia unas bocinas pequenas duraderas que  tenían cubierta de plastico. No eran tan potentes  como las bocinas de madera de los oradores , pero ellas podían sostener el palpitar y el tocar algo recio.  Yo podia dejarlas caer por las escaleras y aún trabajaban. En el sueno yo estaba tratando de convencer a mi patrón de que las Bocinas de plástico eran mejores que las de poder delicado de los oradores. Después de haber presentado mi caso me desperté con  el entendimiento de que yo estab siendo un hypócrita. Por un lado yo prefería evadir confrontaciones, asi yo podía mantenerme caminando en el espíritu, (representado através de las Bocinas Delicadas y  más poderosas), pero cuando se trataba de tocar música, yo prefería la durabilidad de las bocinas de plástico (lo que representa manejar las raspaduras y ralladuras de ciertas personalidades).
Sueno de Noviembre 23, 2003

Me encontraba en la orilla del mar y las olas venían más y más altas, muy pronto me ví forzado a subirme al monte o sería arrastrado. Las olas se llevaban las casas de las gentes pero ellos no trataban de salirse. Algunos de nosotros pudimos oir el rugido de las olas crecientes de lejos, y poíiamos predecir cuando venía otra ola grande . Después de que las olas estuvieron haciendo desvastadero por todos lados, las cosas parecieron calmarse un poco.
Mi interpretación

Habra cuerpos que serán llevados a las orillas tratando de seguir  vivos.  También tesoros serán llevados a las orillas.. Yo traté de bajar para ayudarlos, pero llegó una gran oposición de un grupo de hombres. Se me dió el entendimiento de que las olas representaban negrura spiritual. Y estaba incrementando sobre la tierra. 
Desafortunadamente mucha gente fue llevada por la ola . Ellos no entendieron  que estaban bajo agua, y no quisieron subir al monte. Esta gente  puede que hayan estado muy bien física, social y/o financieramente, pero espiritualmente se estaban ahogando. Su fé, que quizás alguna vez haya sido vibrante y creciente, ahora estaba muriendo. Ellos continuaban yendo a la iglesia y a estudiar la biblia, pero era solamente tradición y obligación en lugar de hacerlo por Amor al Salvador.  Solo sería cosa de tiempo antes de que cayerán totalmente. Porque ellos no estaban tomando nada de aire.

Las gentes llevadas a la orilla de la playa  fueron aquellos que todavía estaban buscando al Salvador, pero ellos no estaban preparados para la matanza del enemigo. Recuerda que cualquier pecado, inclusive los pequenos , se convirtierán en una débito grandísimo en la Guerra espiritual. Las olas traían a la superficie estos temas. Así que todos aquellos de nosotros que batallamos la tormenta éramos responsables de rescatar a los sobrevivientes y juntar el tesoro, pero necesitamos estar preparados para la gran oposición que esto traerá consigo.

En este sueno Jesús regresó y comenzó a hablar con todos sus siervos.  Estábamos todos muy excitados por su regreso y Él nos dió a todos una porción de su poder. Yo fuí a probar algo de este regalo que Él me dió y comenzé a pelear un demonio muy grande, 10 veces más grande que yo. Con el poder que Jesús me dió ,era muy fácil derrotar al enemigo. Esto me trajo mucho gozo, pero empezé a notar que algo malo estaba sucediendo.  El poder que Jesús noa habia dado comenzó a corrompernos, aquellos que estabamos en la carne. Muy pronto algunos de sus sirvientes se encelaron unos de otros de sus regalos.Entonces comenzamos a argumentar, y a discutir sobre nuestas posiciones y rangos. Se hizo aparente que pocos de nosotros éramos suficientemente maduros para tal poder. (Cuando soy bendecidos con la unción de Dios, yo soy múy  rápido para presumirlo, tan presumido me vuelvo que lo uso a mi menor capricho)
SUENO DEL 1ro de FEBRERO , 2004

En este sueno yo estaba con otras personas flotando en el oceano enfrente de un barco del tamano del Titanic. Entonces el frente del barco como que se corto, y el barco empezo a  undirse. Ninguno de los que estabamos en el agua nos alarmamos pues el barco era tan grande que no parecia una emergencia.  Yo estaba cargando una senal de auxilio , pero parecia que no lo necesitaba. Después de algun tiempo de estar en el agua, los que estabamos en el agua empezamos a decir “No me interesa que tan grande sea el barco, no se hundirá”. El problema era que nadie estaba brincando fuera del barco. Cuando éste se hundió, se fué muy rápido. Yo nadé atrás de él hacia lo profundo, pero no pude alcanzarlo.
Después de orar, me dió la impresión de que el barco representaba la economía. Sugeriendo que pusiera mi economía casera en órden y que no me sobre-extendiera en mis finanzas. 

Ha habido un mensaje muy consistente en varios de mis suenos.  Que todos debemos de enraizarnos y fortalecernos en la nuestra Fé, y estar preparados para lo que pueda venir



He tenido muchos suenos que no tienen ningún sentido para nadie más que para mí, porque en ellos hay gentes y lugares con los que yo solamente  estoy familiarizado.  Pero aqui hay una guia importante que he visto. He tenido muchos suenos que revelan gente por la cual debo orar, , situaciones que necesito arreglar, pecados que necesito confesar. Pero después de este sueno, tuve un “sueno de pecado:, en donde yo era tentado grandemente. Si caía en esta tentación (lo cual me ha sucedido varias veces) yo olvido el primer sueno, y continuo durmiendo. Pero si resisto la tentación, me despierto, recuerdo mi primer sueno, y tengo la energía para interceder.
Muchos de mis suenos recientes han estado relacionados con Guerra espiritual, y eventos del tiempo final.

En uno de mis suenos se hizo aparente que muchos de los pequenos “Cristianos bebés” eran derribados por el enemigo uno por uno. Cuando caminabamos através del bosque, como grupo, el Diablo y sus agentes se mantenían atacando a los que tienen dificultades cotidianas. Asi que, si tú eres un pastor, guarda a tu rebano, no dejes que los pequenos caigan o se desvien.


En otro sueno, medidas de seguridad se ponían más duras y fuertes alrededor de la ciudad, hasta que una persona necesitaba muchas firmas de oficiales solo para viajar alrededor . Por esta causa, eventualmente me ví yo mismo forzado a estar en las faldas de las areas populadas. Un companero de trabajo seguía persiguiéndome para que tomara la marca de la bestia.  Como si eso fuera a resolver todos mis problemas



Por favor no vaya a lugares seculares para que le interpreten sus suenos. Es muy  difícil encontrar a una personal llena del espíritu  de Dios para que le de interpretaciones, y el enemigo ha propagado mucha confusión acerca de este tema.




La Visión de Don

Para qué molestarme?
Temprano una manana, sentado Don durante su receso de café en su trabajo en la compania de Pepsi, fue transportado inmediatamente a una calle en una ciudad donde él y su esposa Mariana trataban de compartir las “Buenas Noticias de Jesús Cristo a todos aquellos que pasaban. Pero nadie los escuchaba!. En frustración, Don preguntó, “Para que molestarse?” Que caso tiene?
Tan pronto como se preguntó, Don se vió así mismo parado en un hoyo negro de substancia lodosa. Estaba enfrente a lo que parecía ser una gran auditorio que se podia ver tan lejos hasta donde la vista alcanzaba.  Los pilares a los lados del gran auditorio, que daban soporte al techo, eran negros y estaban charreados como si hubieran sido quemados. Sentados en el auditorio se encontraban un sin número de personas, ningún asiento estaba vacio.
Don se inclinó para tomar del lodo y este se escurria de entre sus dedos. Cuando levantó la vista  notó algo muy alarmante!. Cuando pudo enfocar su vista en una sola persona en el auditorio, inmediatamente esta persona explotó en flamas!.   Cuando Don miró a otra persona , esa persona también explotó en flamas!.  Cada vez que el enfocaba su vista en alguna persona sentada, esta persona empezaba a quemarse.
En ese momento Don oyó la voz de Dios diciéndole “Esto es por lo que debes molestarte! . Porque si tú no les dices, ellos perecerán y se quemarán en el infierno!”
Entonces Don se encontró otra vez  en la Pepsi.  Esta visión fué el nacimiento de su ministerio… “Amado Dios, iremos y les diremos!”
